

19 МАИ 1953

ЗЛАТОУСТОВСКИЙ РАБОЧ

## ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ ДРАМТЕАТРА

На днях коллектив Златоустовского драмтеатра выезжает на летние гастроли по городам Челябинской области.

С 21 мая по 7 июня артисты драмтеатра будут обслуживать уральских шахтеров. В городе Коркино они покажут свой основной репертуар минувшего театрального сезона. В течение месяца театр познакомит со своими лучшими спектаклями трудящихся г. Миасса, автомобильного завода им. Сталина, Турго-якского рудоуправления, обслужит несколько домов отдыха.

С 7 июля по 16 августа театр выступит со спектаклями «Завтра будет нашим», «Земной рай» и «Отелло» в городах и районных центрах области — Аша, Сатка, Куса, Мишьяр и других.

Новый театральный сезон намечено открыть в Златоусте 1 октября.